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¢ Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iréeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.
¢ Vélaszait csak az lires mezbkbe irjal A javitok a szlirke mezbkben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellenérzik.
o A feladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzéseére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
« | Neve: ‘ >
2 3
8 | Neptun kodja: ‘ ‘ | | ‘ ‘ 3
© <
= |Szakja: ‘ =
) g_
§ Az alabbi kérdésre adott valasz kodjat irja a jobb oldali ires mezdbe. g
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Milyen szinten érettségizett matematikabol? g
L (E) emelt szinten  (K) kozépszinten  (R) régi tipusl érettségi (N) nem érettségiztem )
(" Tovéabbi tudnivalék: h
A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kdvetik egymast.
A feladatok szOvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek koziil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldlnie. A helyes véalasz betljelét irja be a
kérdést koveto lres mezbbe.
Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha (iresen hagyja a valaszmezo6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjuk, ha legalabb 24 pontot elér.
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—{ Adja meg a kdvetkez6 kifejezés értékét: sin(5m) + cos(5n) + tg(5n) =
=
< .
A -1 B)1 © 0 (D) 1++/2 (E) ezek egyike sem
Az m paraméter mely értékei esetén lesz az alabbi egyenletrendszer megoldasaira igaz, hogy X+ Yy >57?
3x-y=0, mx+y=1

o N

(A (B) (o)) (D) (E)
—4<m<-3 -3<m<-2 2<m<3 3<m<4 ezek egyike sem
Irja fel az A(2;4) ponton atmené, a 3y + 2X = 2 egyenletii egyenesre merdleges egyenes egyenletét. Hol
metszi ez az egyenes az Y tengelyt?

4] w
A) y=-2 (B) y=-1 © y=1 (D) y=2 (E) ezek egyike sem
Osszeszoroztuk a 3 elsé tiz pozitiv kitevdji hatvanyat. A 3-nak hanyadik hatvanyat kaptuk?
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(A) 11 (B) 20 () 21 (D) 55 (E) 1024
Az alabbi egyenloségek kozil melyik azonossag a valés szamok (szamparok) halmazan?

1. Vx? =x 2. Jxy =\Vx-Jy 3 +1=x"+1

o o
(A)csakazl. (B)csaka?2. (C) csak a 3. (D) tobb is azonossag (E) ezek egyike sem
Adja meg az X értékek legb6vebb halmazat, melyek esetén pozitiv lesz az f (x) = 2-) _ 4 figgvény
értéke.
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A) x<-3 (B) x<-1 (C) x>-1 (D) xeR (E) ezek egyike sem
Allitsa nagysag szerint sorba az X =sin80°, y =c0s80° és z =tg80° mennyiségeket.
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(A) X<y<z B) z<y<X C) y<x<z (D) y<z<X (E) ezek egyike sem
Az alabbiak kozll melyik egyenlet 6sszes megoldasa az X = (2k +1)% , keZ?

| 1.sinx=1 2. cosx=1 3. cosx=0
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(A)csakazl. (B)csaka?2. (C) csak a 3. (D) tobbnek is (E) egyiknek sem
Az alabbi fliggvények kozll melyik szigoriGan monoton csokkend a ]0;4[ nyilt intervallumon?

f(x) =—(x—-4)? g(x)=|x+4| h(x) = Ig(4x)

o ©
(A) csak az f (B) csak a ¢ (C)csakah (D) tobb is csokkend  (E) egyik sem csOkkend
Egy paralelogramma egyik csucsa az origd, atlévektorai az €(5;5) és f(—1;7) vektorok. Melyik allitas

. igaz az alabbiak kozil erre a paralelogrammara?
S 1. a parelelogramma négyzet 2. a paralelogramma téglalap 3. a paralelogramma rombusz 8
L (A)csakaz1l. (B)csaka2. (C) csak a 3. (D) tobb is igaz (E) egyik sem igaz J




Hatérozza meg X értékét a kovetkezo egyenléséghdl: log,(5x) = 2log, 3—-1og, 0,9
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A) x=1 (B) x=1,2 (C) x=2 (D) x=10 (E) ezek egyike sem
lgA-Ig2
Fejezze kiAta t = gA—T9c kifejezésbdl:
. lgB
N N
1 (A) (B) ©) (D) (E) ezek egyike sem :
A=2.B! A=2+ B! A=2+tlgB A=tlgB+Ig2
Melyik &llitas igaz az alabbiak koziil? Az X* —4x + y* +8y =5 kor
- 1. k6zéppontja a C(—2;4) pont 2. sugara J5 3. belsé pontja a (0;0) pont b
i 5
(A)csakaz1l. (B)csaka 2. (C) csak a 3. (D) tobb allitas is igaz (E) egyik sem igaz
Egy szabélyos hatszog két parhuzamos oldalanak tavolsaga 6 egység. Hany egység hosszl a hatszog
< oldala? N
- \/5 2\/5 >
(A) 37 (B) =5 ©) 24/3 (D) /6 (E) ezek egyike sem
Egy masodfoki fuggvény minimuma —2, zérushelyeinek 6sszege 2. Hatarozza meg a fuggvény értékét az
.| Xx=1 helyen.
g elyen 5

(A) -3 (B) -2 ©) -1 (D) 0 (E) ezek egyike sem
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